
Второй признак 
равенства 

треугольников



Решите задачу:

DЕ = DK, 

,
 

1 = 2 
Найдите 
ЕС, 

DС
K

, и DKС если 

KС = 1,8 дм; DСЕ = 
45°, 

DЕС = 
115°.



Решите задачу:

      ОВ = ОС, АО = D  ОВ = ОС, АО = DО; 

                                       АСВ = 42°,   DСF = 68°.

•  Найдите АВ     С. Найдите      АВС.   



Практическое задание:

• С помощью транспортира и масштабной 
линейки начертить треугольник АВС так, 
чтобы    А = 46°,   В = 58°, АВ = 4,8 см.



Докажите равенство 
треугольников:

луч АD – биссектриса угла 
ВАС
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Домашнее задание:

• выучить доказательство теоремы из п. 
19; решить задачи №№ 124, 125, 128.


